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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA 

SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2019. 

No dia 04 de novembro de 2019, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 38ª Sessão Ordinária de 2019 da    

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Cristiani Calheiro Jung, Flávio Batista da Silva e   Sidnei Santos Vieira da bancada do 

MDB; Gilmar Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; Ederson Batista da Silva, Eloi 

Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava presente na    

Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo número legal de Vereadores     

presentes, a Sr.ª Presidente Vereadora Cristiani Calheiro Jung declarou abertos os trabalhos, e colocou em 

discussão a Ata da 37ª Sessão Ordinária de 2019, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, 

sendo aprovada por 04 (quatro) votos a favor e 04 (quatro) abstenções dos vereadores Ederson Batista da 

Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Flávio Batista da Silva que se justificaram por não estarem     

presente na sessão que deu origem a ata. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 023/2019 da Vereadora Cristiani Calheiro Jung, que solicita para que 
encaminhe ao Senhor Prefeito Municipal o seguinte Pedidos de Providência: 1º Para que determine a 
substituição de um bueiro na propriedade de Gilsinho Ferreira Prestes, em Baixo Passa Sete, pois o que 

tem está quebrado e seu diâmetro não suporta a escoação da água que vem das lavouras e estrada, prejudi-
cando a água de uso para beber do Pingo. 2º Para que determine a construção de uma fonte drenada na 
propriedade do senhor Alexandre Gonçalves, em Baixo Passa Sete. 3º Para que determine um serviço de 
retroescavadeira na propriedade de Nelson Simão dos Santos em Baixo Passa Sete para uma estrada de 

lavoura onde não tem acesso para transportar nada devido a precariedade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
Nº 024/2019 do Vereador Loreno Luis Lopes, que solicita para que encaminhe ao Senhor Prefeito Muni-
cipal o seguinte Pedidos de Providência: 1º Para que determine a construção de bueiro na localidade de 
Serra Velha, em frente a casa de Lucimere de Oliveira, pois se encontra em risco para o transporte escolar 

que passa ali todos os dias. 2º Para que determine a construção de uma pinguela na localidade de Lajeado 
Sobradinho, na antiga propriedade do França Rodrigues de Moraes, aonde atualmente está residindo Ré-
gis Batista de Oliveira e seus filhos precisam passar um arroio para ir na escola e quando chove não é 

possível passar. PROJETO DE LEI Nº 049/2019, do Poder Executivo, que estima a RECEITA e fixa a 
DESPESA do município de Passa Sete para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências. A 
Srª. Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 049/2019 para a comissão, e determinou que ficasse bai-
xado na comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e 

emissão do parecer. Logo em seguida, o presidente da comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento 
Econômico e Infraestrutura, vereador José Marçal Dassi, convidou a todos para audiência pública que será 
realizada dia 11 de novembro de 2019, às 16h30min na Câmara de Vereadores para analisar o Projeto de 

Lei nº 049/2019.PROJETO DE LEI Nº 050/2019, do Poder Executivo, que estabelece o CÓDIGO           
TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE PASSA SETE, consolida a legislação tributária, revoga a Lei Muni-
cipal nº 266, de 28 de novembro de 2000, e dá outras providências. A Sr.ª Presidente encaminhou o Proje-
to de Lei nº 050/2019 para as comissões, e determinou que ficasse baixado nas Comissões de Constitui-

ção, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura 
para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia, passou-se para o período das explicações 
pessoais. Ninguém querendo fazer uso da palavra, a Sr.ª Presidente Vereadora Cristiani Calheiro Jung deu 

por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador José Marçal Dassi, e por mim Pablo Fortes 
Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente ata. Nada mais.  
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